

省关工委领导来我市调研

本报滕州讯 9月15日,省政协原副主席、省关工委常务副主任赵玉兰,省关工委副主任王天瑞,省关工委学校教育指导组负责人、省教育厅关工委副主任陈光华,省教育厅巡视员刘凤山等一行七人来到滕州市对中小学厨房建设情况进行实地调研。市关工委主任徐惠民,市关工委常务副主任徐广余,市关工委副主任王亚陪同调研。

等六个学校。认真查看学校厨房的卫生状况、炊具配备情况,对学校厨房的管理及运营模式进行详细了解,并就有关具体问题与学校负责人进行询问和交流。调研组充分肯定了枣庄、滕州两级关工委的工作后,要求下一步枣庄两级关工委要把好事办好,不搞形式主义,即要尽力而为,也要量力而行。在进一步巩固成果的基础上,统筹规划,利用好当前的相关政策,做好中小学厨房建设,并广泛发动社会力量共同支持教育事业。(记者 张运永 通讯员 沈健)

中国(枣庄)第二届世界石榴大会举行

本报峰城讯 9月16日,中国(枣庄)第二届世界石榴大会在峰城举行。中国农经学会会长尹成杰,南京林业大学校长曹福亮,省林业厅党组书记董书华,市委常委、副市长秦元祥,市人大常委会副主任陈兆同,市政协副主席艾百灵出席。

国八大石榴主产区、大型互联网销售平台和互联网企业负责人、国内知名石榴种植和加工企业负责人400余人参加了大会,就石榴的育种、栽培、保健和深加工等进行了广泛研讨。本届石榴大会宣传推介石榴产业发展的先进理念、高端技术和科研成果,推动了产、学、研交流与合作,打造了集石榴种植、加工、流通于一体的国际顶级创新发展平台,为促进世界石榴产业品牌的战略扩张发挥了积极的作用。(张运永 张大东 赵峰)

全力打击侵权售假行为

本报讯 9月15日,全省打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作电视电话会议召开,副市长霍媛媛在枣庄分会场收看会议实况。会议强调,打击侵权假冒行为是规范市场经济秩序、促进创新创业、保障民生民利的需要,事关经济发展大局,事关人民群众切身利益,事关社会和谐稳定,各级各部门要全力做好打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品工作。要以农

资、药品和成品油打假以及打击互联网侵权、“清风”行动、软件正版化为重点,继续深入开展各类专项行动。要着力推动行政执法与刑事司法相衔接,集中力量抓好“两法衔接”信息共享平台基础数据录入工作,提高“阳光政务”效能。要严格落实行政处罚案件信息公开部门责任制,切实加强打击侵权假冒工作的督查落实和绩效考核,督促各项既定措施的推动落实。(记者 张运永)

全国旅行社电子商务大会在我市召开

本报讯 9月15日,2015全国旅行社电子商务大会(枣庄站)在我市召开,来自全国各地旅游目的、景区、在线旅游服务的100多名代表参加了会议。此次大会由溜溜云大数据公司发起组织,徐州溜溜云网络科技有限公司、浙江游啊网络科技有限公司、南京掌旅宝网络科技有限公司承办。溜溜云大数据专注于旅游大数据、旅行社电子商务和旅行社网络营销交流,强调实战技巧和运营经验分享。全国旅行社电子商务大会此前已在南京、无锡、镇江、济南等城市举办,因其专

业务实的会议内容和良好的交流氛围广受业界好评。浙江溜溜云大数据科技公司CEO马丁就《传统旅行社如何开展电商》做主题演讲,同时,他还以实际案例分析南京掌旅宝公司开发的四网合一解决方案是如何帮助旅行社开展电子商务、移动电商,提高工作成果和效率的。参会的100多家企业高管共聚一堂,学习交流旅游电子商务和旅游网络营销经验技巧,探讨在全新的互联网+时代如何利用移动互联网、社会化媒体、B2B2C等新技术和新媒介创新旅游多网络营销,寻求多方合作。(记者 孙庆年)

相约魅力枣庄 共享精彩智运

本报滕州讯 9月16日,历时四天的第三届全国智力运动会五子棋团体赛在滕州落下帷幕。在少儿混合赛中,上海队和浙江队分获冠军,东道主山东队也荣获第三名。在山东队的三名选手中,有位腼腆的小姑娘格外抢眼,她叫沈子涵,是枣庄地区唯一一名参加本次比赛的五子棋选手。沈子涵今年13岁,是滕州市北辛中学的一名初二学生。由于沈子涵的父亲平时喜欢下五子棋,所以沈子涵从小便常常看父亲跟别人博弈。“大概8岁的时候,父亲第一次教我下棋,或许是因为我平时看的多,所以很快就学会了。”沈子涵告诉记者。自打沈子涵学会了下棋,每到闲暇之余,她都会和父亲较量几局。开始沈子涵完全不是对手,但没过多久便可以和父亲打成平手,后来甚至可以轻松战胜父亲。自2012年起,沈子涵开始参加一些大型五子棋比赛,并在2014年举行的第三届全国智力运动会山东省少儿组选拔赛中获得冠军,顺利成章地成为今年智运会的参赛选手。9月13日,第三届全国智力运动会五子棋团体赛如期举行,来自全国25个省、自治区、计划单列市及行业体协的131名选手参加本届比赛。以沈子涵为代表的山东队在少儿混合赛中,先后战胜了四川、江苏、宁波、山西、湖南等强队,虽然最终负于北京、上海而获得季军,但依然突破最初冲击前六的目标。“我喜欢下棋,每当坐到棋盘旁,便会产生与平时不同的感觉。今后我还会在这条路上走下去,争取练好自己的本领,参加更高级的比赛,为国争光。”采访中,沈子涵如是说。(记者 刘振江 徐光 通讯员 冯万里)



盲棋大战 9月16日,第三届全国智力运动棋牌文化博览会期间,举行了一场盲棋大战表演赛,由象棋大师柳大华同时对阵四名选手。图为比赛现场。(记者 王飞龙 摄)

志愿者倾情服务智运会

本报讯 第三届全国智力运动会开幕式上,200多名赛会志愿者忙碌的身影、热情的微笑、辛勤的付出和真情的服务,成为赛会一道靓丽的风景线。据悉,根据组委会统一安排,为组建一支热情、规范、高效的志愿者队伍,在枣庄学院、枣庄职业学院的大力支持下,团市委联合市体育局于5月下旬进行了志愿者的招募选拔工作,共有2000多名志愿者报名参加。经过海选、初试、复试等环节,最终确定208名正式赛会志愿者,服务开幕式及新城赛区。在此基础上,团市委编写印发了《智运会志愿者培训手册》,并邀请有关专家对志愿者进行了多次系统专业的培训,有效提升了广大志愿者的工作技能和水平。“智运会,有我更精彩!”这是本届智运会志愿者的响亮口号。根据赛会需要,志愿者们从9月6日开始陆续上岗。在为期十多天的时间里,智运会志愿者将围绕赛会需求提供开幕式导引、接待服务、赛事辅助、安全保卫、交通保障、网络信息、新闻宣传等各类辅助性志愿服务工作。在已经上岗的时间里,志愿者们精神饱满、热情服务、吃苦耐劳,用实际行动青春助力赛会、倾情服务赛会,展现了当代枣庄青年的精神风貌,诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿者精神,受到各地宾客的好评。(孙知博 孙中会)

桥牌赛场获得国际组织官员赞誉

本报台儿庄讯 9月13日上午,国际智力运动联盟创始人、原主席乔斯·达米亚尼和世界桥牌联合会主席加纳里戈·罗纳一行来到台儿庄赛区桥牌赛场参观,并对本次比赛的赛场环境、外围布置、比赛规模等做出了高度评价。乔斯·达米亚尼和加纳里戈·罗纳一行走进了桥牌比赛所在地台儿庄古城兰祺会馆。走进会馆,首先映入眼帘的是33块桥牌展板,展板紧扣“沟通之桥、友谊之桥、信任之桥、合作之桥……”等关键字,用通俗有趣的语言介绍了桥牌运动,用近有超过百幅历史照片串联起中国桥牌历史,两人饶有兴趣的在展板前驻足停留,认真观看。随后,达米亚尼和罗纳走进赛场,正值场间休息,王效锋主任详细介绍了赛事规模等具体情况。看到赛场摆放的100多张赛桌,两人都对赛事规模给予了肯定,并对赛场良好环境给予了高度评价。(记者 刘振江 徐光 通讯员 孙成全)

枣庄市人民政府关于试鸣防空防灾警报的通告

根据《中华人民共和国人民防空法》规定和我市确定的防空警报试鸣日制度,市政府决定进行防空警报试鸣。现将有关事项通告如下:一、试鸣时间:2015年9月18日上午10:00。二、试鸣区域:新城区、各区(市)、人防重点镇驻地。三、试鸣警报种类及持续时间:试鸣警报分空袭预报、空袭警报、解除警报、灾情警报四种。(一)空袭预报。鸣36秒、停24秒,反复3遍为一周期;时间3分钟。(二)空袭警报。鸣6秒、停6秒,反复15遍为一周期;时间3分钟;(三)解除警报。为一长声,时间3分钟;(四)灾情警报。鸣15秒、停10秒,再鸣5秒、停10秒,反复3遍为一周期;时间2分钟。广大群众在鸣放警报时不要惊慌,维持正常的工作、生活秩序。

枣庄市首届“书香人家”评选活动公告

为深入贯彻党的十八大和十八届三中全会精神和习近平总书记系列重要讲话精神,大力弘扬中华优秀传统文化,倡导全民阅读、建设学习型社会,进一步推进行市全民阅读活动,由枣庄市文化广电新闻出版局主办,枣庄市图书馆学会、枣庄市图书馆承办的“枣庄市首届‘书香人家’”评选活动即日起启动。一、范围条件:1.评选范围:本市市民均可参与,年龄不限。2.评选条件:藏书量在1000册以上(不含复本和中小学教材教辅);藏书内容健康向上,既有一定数量规模,又富有特色;结构合理,具有收藏、利用价值;能发挥个人专业工作或爱好专长,为社会服务成效明显,社会反响良好。3.藏书人具有良好的社会影响和个人信誉。二、报名时间:截止2015年10月20日。三、评选方式:1.报名方式:采取单位推荐和个人自荐相结合的方式;各区(市)图书馆负责承办本区(市)申报初选工作,推荐3—5名候选人。符合评选条件的市民也可自行至市图书馆辅导部报名。2.公众投票:在大众网公布候选人,采取短信投票、语音投票及网络(含微信)投票三种方式,分别按照60%、30%、10%的比例计入总成绩(最高100分),并按30%计入总成绩。3.专家评审:组织专家评审委员,实行书面资料审核和入户审核相结合的方式,按《枣庄市首届“书香人家”专家评审计分标准》(附后)进行打分(最高100分),并按70%计入总成绩。4.公布结果:按照总成绩,评选出最终入选的十个“书香人家”,评选结果将在媒体和市图书馆网站上公布。5.表彰奖励:评选结束后,对“枣庄市首届‘书香人家’”荣誉获得者颁发证书和奖品。四、评选要求:参加评选的市民需填报《申报登记表》一式两份,附藏书实景图(2—5张)及读书成果复印件。表格可登录市图书馆网站(www.zzlib.com)下载,也可到市图书馆辅导部领取。五、联系方式:地址:枣庄市市中区文化西路23号 枣庄市图书馆辅导部(房间号204) 电子邮箱:zzlibfudaobu@163.com 联系电话:5271286 联系人:安英浩 孔敏 附:枣庄市首届“书香人家”专家评审计分标准 一、藏书总量(20分)。每1000册计1分,20000册(含)以上计20分。中小学教材教辅和相同图书复本不计入总量。二、管理排序(5分)。对所藏图书进行有效管理,按照科学分类进行摆放,排列有序,便于查找使用。分类摆放是否准

崔老四香油礼盒厂家直供 六代传承的148g、218g、360g、448g崔老四香油礼盒; 炒菜香油; 加加酱油大礼盒,加加盘中餐茶籽油; 供货热线:13062009367 地址:枣庄市市中区东外环

中国拍卖行业AA级资质 省政府指定公物拍卖机构 拍卖公告 受台儿庄区国资局委托,山东龙头拍卖有限公司定于2015年9月30日上午10点整,在中国拍卖行业协会网络拍卖平台上公开拍卖台儿庄区行政事业单位国有沿街房产3年租赁使用权(其中林业局沿街房产、水利局沿街房产及教育局沿街房产各11间,环保局沿街房产1间)。标的展示:拍卖标的自公告之日起至拍卖前一天在标的所在地公开展示。有意竞买者请于近日同我

施工通告 S83枣庄连接线高速局部车辙处治工程,经山东省交通运输厅以鲁交规划【2015】50号批准建设,项目全长27.922公里,起点位于枣庄东环转盘,终点位于京台高速入口。现根据工程建设计划及施工安排,自2015年9月6日至2015年11月30日,半封闭施工,半幅通行,过往车辆减速慢行,按交通流指向变更车道,注意行车安全。因工程施工带来不便,敬请谅解。特此通告 枣庄市公安局交通巡逻警察支队 枣庄市公路管理局

声明 枣庄市九龙物流有限公司下述大型汽车已拆解作废铁处理,相关车辆的行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。枣庄市九龙物流有限公司保证下述车辆不会出现上道路行驶,发生经济纠纷等问题,否则,愿承担一切责任。枣庄市九龙物流有限公司承担下述车辆注销的一切法律责任。车牌号为:鲁D28102,鲁D28119,鲁D58390,鲁D05696,鲁DF361挂,鲁D1168挂,鲁D15157。 枣庄市九龙物流有限公司

声明 车主李双迎,车牌号为鲁D14870两轮摩托车报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。该车今后不会再上路行驶,也不会再有经济纠纷和其他违法行为,车主李双迎承担该车注销的一切法律责任。 枣庄市交警支队车辆管理所

声明 车主张继平,车牌号DA1762的二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,张继平承担该车注销的一切法律责任。 市中交警支队车辆管理所

声明 车主张继平,车牌号DA1762的二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,张继平承担该车注销的一切法律责任。 市中交警支队车辆管理所

声明 车主李彬,车牌号为鲁D1F981轻便二轮摩托车已损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,李彬承担该车注销的一切法律责任。 市中交警支队车辆管理所

买 智 能 手 机 ， 就 到 联 通 营 业 厅

